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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 
 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Συνήλθε το Σάββατο 22-11-2008, στο ξενοδοχείο «ACROPOL», η Γενική Συνέλευση της 
Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου (ΕΙΕΤ) με βασικά θέματα τον Ν. 3548/2007 
και την αντιμετώπιση της μείωσης κατά 50% του ποσού της ατέλειας διακίνησης των 
εφημερίδων μας. 
 
Η Γ.Σ. ενέκρινε ομόφωνα τους χειρισμούς της Διοίκησης σχετικά με την υλοποίηση 
των αποφάσεων της προηγούμενης Γ.Σ. στις 12-05-2007 κατά του νόμου, που σε 
πρώτη φάση ήταν η προσφυγή στην Ε.Ε., η οποία παρακάμπτοντας την γνωμοδότηση 
για την αντισυνταγματικότητα του Ν.3548/2008 απέρριψε την προσφυγή μας 
εξετάζοντάς την μόνο από οικονομικής πλευράς. 
 
Αποφασίστηκε επίσης να ξεκινήσουν με πολλούς τρόπους κινήσεις διαμαρτυρίας 
(καταχώρηση – καταγγελία σε όλες τις εφημερίδες μας, υπομνήματα στη Βουλή, 
όλους τους βουλευτές και τις ηγεσίες των κομμάτων, πανελλαδική καμπάνια 
διαμαρτυρίας κ.α.) καθώς και άμεση συνάντηση με τον νέο Υπουργό Επικρατείας 
Προκόπη Παυλόπουλο (σχετικό αίτημα έχει υποβληθεί, αλλά ο Υπουργός, 
επικαλούμενος φόρτο εργασίας δεν έχει ακόμα απαντήσει). 
 
Σε ψήφισμα που εκδόθηκε με μια μόνο αρνητική ψήφο (θα σας αποσταλεί εντός των 
ημερών) ζητείται η απόσυρση του νόμου που ούτως ή άλλως δεν λειτουργεί και η 
πλήρης ανασύνταξή του σε συνάρτηση με τις αλλαγές που θα προκύψουν από την 
επερχόμενη διοικητική μεταρρύθμιση (Καποδίστριας 2), αλλά και την αλλαγή του 
τρόπου δημοσιοποίησης των υποχρεωτικών καταχωρήσεων και των ισολογισμών 
Α.Ε. που προμηνύεται μέσω του διαδικτύου. 
 
Απ’ όλους τους συναδέλφους καταγγέλθηκε ο τρόπος με τον οποίο η ΓΓΕ-ΓΓΕ 
χειρίστηκε το θέμα της υποβολής των φακέλων τον Δεκέμβριο του 2007, καθώς και 
τον Αύγουστο του 2008 με την γνωστή τροπολογία, όπως επίσης και ο απαξιωτικός 
τρόπος με τον οποίον αντιμετωπίζονται οι εκδότες του Εβδομαδιαίου Επαρχιακού 
τύπου από την ηγεσία του υπουργείου, αλλά και όλα τα πολιτικά κόμματα. 
 



 
 

 
Για το θέμα της κατάργησης της ταχυδρομικής ατέλειας μετά από συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων-προτάσεων, αποφασίστηκε να προταθεί προς το υπουργείο (το 
οποίο έχει ζητήσει από εμάς να του υποδείξουμε τρόπους μείωσης των ατελειών), η 
συνέχιση του καθεστώτος της ατέλειας όπως ισχύει εδώ και δεκαετίες, χωρίς καμία 
μείωση. Άλλωστε η δαπάνη που αντιστοιχεί στη διακίνηση των εβδομαδιαίων 
επαρχιακών εφημερίδων, αναλογικά, είναι η ελάχιστη σε σύγκριση με τις άλλες 
κατηγορίες εντύπων. Ομόφωνα εγκρίθηκαν επίσης ο απολογισμός πεπραγμένων και η 
οικονομική διαχείριση. 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
Η υπομονή μας έφθασε στα όρια της. Η ανασταλτικότητα, η απαξίωση και η 
επιπολαιότητα με την οποία χειρίστηκε το θέμα του Ν.3548/2007 το Υπουργείο 
Επικρατείας, έχουν σοβαρές επιπτώσεις, οικονομικές και λειτουργικές στις 
επιχειρήσεις μας που αναγκάστηκαν να συρθούν σε μια περιπέτεια με την πρόφαση 
του «εκσυγχρονισμού» μας, που στην ουσία θα μας οδηγήσει σε οικονομικό μαρασμό 
και λουκέτο. 
Σε μια κοινωνία ελεύθερης οικονομίας, ο εκσυγχρονισμός γίνεται από του ίδιους τους 
επιχειρηματίες χωρίς κρατικές παρεμβάσεις που εκτός των άλλων πλήττουν και το 
δικαίωμα της ενημέρωσης, του πλουραλισμού και της συνταγματικά κατοχυρωμένης 
ελευθερίας του τύπου. 
 
Να είστε όλοι σε ετοιμότητα γιατί επίκεινται σοβαρές εξελίξεις.   
                       

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
   
 

                                                         ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ι.Ε.Τ. 
 
 

 
 
 


